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Tdaosic enapnc & Pepovoa Ikavornta afabmv Oepediov

5.1
0.8 0.7 35
A
I
dupog
y = 20 kN/m3
6 ¢'=30°
|
A ::25 kN/m?3
1]
N
5
5.2
Y, = 25 kN/m3
dapyihog
12 y = 19.2 kN/m?
— % 4y o = 20.1 kN/m3
D, 5 c'=5kPa, ¢'=30°
S,=50kPa
5.3
Yp = 25 KN/m?

dpyihog

y =19.2 KN/m3

Yeop = 20.1 KN/m?®

c'=5kPa, ¢ '=30°
S,=50kPa

I'a tov toiyo mpoBolo tov Zyfpatog va
exTipnOovv: a) ot duvdapelg aokoLVTAL €1’
aotov, ) 1 CLVIOTAPEVI) TOV OVVAPEDV
KAl POV IIOL dOKOLVTIAlL Ot otadun
¢0paong avtov, y) 1 KATAVOHI] TOV
Tdoewv enagng tov apabovg OepeAiov
Tov TOolyou pe TO €dagog. Ia Tovg
DIIOAOY1OpPOVG va covvekTiun et to Papog
TOV YOOV AV Ao To IEARA TOL
apabovdg Oepeliov, eve va Oempndet
Arm\oOLOTELTIKA OTL ot Otemupavela A-A'
aokovvtat optlovtieg edagikeg wbroeig
katd Rankine.

[a 1o tetpayoviko aPabég Oepedto Tov
Zyfpatog va ekupndet 1 @épovoa
wKavotnta, 0II0 otpayylgopeveg
oovOnkeg, obppmva pe T pebodoloyia
Terzaghi (1943), fewpmvtag 0Tt 1) Ztabpn
Yopogpopov Opilovia (ZYO) Ppioketat
oe pabog a) Dw = 4m, p) Dw = 2m, y) Dw =
Om, 8) Dw = - 2m, &) Dw = Om pe
KATakopLu@n pPon IMpog Td dve HE
vdpavAwr) kAton i= 0.5.

I'a to 1610 tetpaywviko aPabdég Oepélio
g aoknong 5.2 va extipndet 1 pépovoa
KAVOTNTd, IO AoTpayyloteg ovvOnkeg,
ooppova pe T pebodoloyia Terzaghi
(1943), Oewpwvtag ot 1 Ztabpn
Yopogpopov Opilovia (2YO) PBploxetat
oe Babog a) Dw = 4m, ) Dw = 1.2m, y) Dw
= 0m, ) Dw =-2m
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[a to terpayoviko apabég Oepedto Tov
Zxnpatog va extpnbet mowo to péyloto
@opTio avwdopr|g Paves Tmov propei va
pepet, wote 0 ovvteeotr)g aopaletag FS
va pnv eivar pikpotepog tov 2.0. H

gepovoa  wavomta tov  apaboovg
Oepedioo  va  vmoloywofet  pe 1N
pebodooyia Vesic, 1000 ya
otpayylgopeveg 000 Kat ya

aotpayyloteg oovinkeg, Bewpwvtag ot
2YO Bpioketat oe Pabog Dw = D = 1.2m
X®pig por).

I'a 1o opboywvikod apabég OepeAto tov
ZXNpatog va eKTpndoov ot ZoVTeNEOTEG
Aogaletag évavtt Opavong tov edagoug,
yla 800 (2) mepuIt®oelg POPTLONG:

(a) P =1200kN, M =500kNm, H =0

(B) P =1200kN, M =500kNm, H =200kN
H extipnon g gépovoag Kavotntag Tou
apabovg Oepediov va yivet pe 1IN
pebodoloyia Vesic.

Ia to emipnkeg (L = 12m) opboywviko
apabég Bepelo va extipnOet to edyioto
nm\atog B, wote 0 Xovtedeotrg Aogaleiag
évavtt Opavong tov eddgovg va pn
yivetar pkpotepog amo 2.0, xat o
2OVTEAEOTHG Aogaleiag gvavtt
oAtofnong oty Pdon va pn  yiverat
pKpoTepog amo 1.5.



